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Chap 7 EE=[EIFfMSEL Mt =S8

§6 EHERRGTRIE

T, BMNAEETZEFEHRSH— P EEEHE, AlBanach
AR RIE. ZRERAZHENNA, BAEITE FAEM—
MER (NS 7R R RERE REEESNENIEA.

E X1
B (X,d) B—MERSE, T: X > X 2—M M. REE
IE¥ 0 (0,1), FEXNT—x yeX, &8

d(Tx,Ty) < 0d(x, y),

WFR T 2 X E—DEGERST, o 0 FRAERRE.



& EHERGHLAEXZEMSNE: = x y EFEGRERS T
ERE, ENMRZEINERLEE T, N8 d(x,y) B 0 &

EIE1  (Banach/EZ&rRst RIE)

B’ (X,d) B—MEENEESE, T: X - X 2E—NE45R
5, MEEME—— 8 x* € X HE T = x*.

& HBEEER Tx=x s x UMERET T IS5 (fixed point).
& BanachEHEMHREENENETERRTUTESL: £%



EIB1ERR

W THREHEEREB 0, B0 HBR d(Tx, Ty) < 0d(x,y). B
xo€X,HE x,=Tx,_, n=1,2,---.

TIE {x,} /& X FH9Cauchy = 5. ESE, ERIAHER LUSE]

d(xx—1, %) =d(Txx—2, Txr—1) <O d (xk—2, %4—1) < - - <O d(x0,x1).
RIS, IFEEmn> 1 (AHEm<n), B

d(%m, Xn) < d(Xms Xmt1) + AKXt 1, Xmt2) + -+ - + d(Xn—1, %)
< (0" + 0" 4 4+ 6" d(x0, 1)
em

<
—1-4

d(xo,x1).



EIE1ERR
EFERFEFERXRP {x,) 2 X BH—Cauchy=%l. XHATF X 5T%,
ErEA {x,} & X PSS, BIELE x* € X fF x, — x*.

REEIE x> BT HM—Faha HL MR XY c X HE
X = X', N

d(x*,x') = d(Tx*, Tx') < 0d(x*,x).

0<0<1,¥dx*x)=0, Nl x* =x. XFTAP* B T HIME



GRS RIBAM T 2. MO B EMRBGIENRENEFE
HE—MEEUARFE STt HEEZNNA. (ARG, T
TH 45 1 B2 o 30 7 T Y JE ARt SR BEIE K.

WERHE F(x,y) ZEXIE D={(x,y) |a <x < b,y € R} L&,
FELLBXT y RS F)(x,y). MREFEEH n M HE
0<m<M,3#BESF m<F(x,y) <M, V(x,y) € D, W#EX[E
la,b] EBME—R—NELERE y = o(x) BT

F(x,0(x)) =0, VxE€la,b].

XE [a,b] R—MEEMHXER a < b.



B 4 R HE O A Y SRR E S
USSR BZSE (Cla, bl d), B d ARAEES. HFE
o € Cla,b], BLf, Fmtn T &

Flx, (), x¢€[a,b],

G f, € Cla,b]. MENBREY T: Cla,b] — Cla,b] BAT: Ty =f,,
@ € Cla,b).

HAVIEIUERR T Cla,b] — Cla,b] @—NEAERET. HSL, 1R
o1, p2 € Cla, b, MBS HEEEE

fior () = fion ()] < )e1(x) = e2(x)],  x € [a, b,

1 m
M
WREEE d(Te1, Tez) < (1 - 5)d(e1, ¢2).



B R, 35 E B Y [ AR SR EBIE S
BFO<m<MBUO<]-2 <1, FREAEARBIEFR

m
d(Te1,Tez) < (1— M)d(wmﬁz), Vo1, @2 € Cla, b]

%1 T: Cla,b] — Cla,b] B— N EHaME. XE (Cla,b],d) 25
ZHWEET(E, NMAREELEMSFRIB)FEEME—B ¢ € Cla,b]
IR T = o, Bl

o) = 2:F (5 9() = 9(),  Vx€fab],



